



A tartalomról:

Új lendület a
közigazgatásban
(3. oldal)



Ballagás az eleki iskola-
nővéreknél, 1943-ban
(4. oldal)



Könyvtárba hívogató
(5. oldal)



Focisiker Eleken
(7. oldal)

Kérdésünkre válaszol a polgármester

Az Eleken futó beruházások jelenlegi helyzete

Városunkban egyidejűleg több helyszínen is zajlanak fejlesztési munkálatok – erről számolt be lapunknak Puhár László polgármester.

Elsőként említünk meg a napokban befejezett „volt párház” épületének teljes felújítását és korszerűsítését, mely mostanra a város legkorszerűbb épületévé vált. A „volt párház” épülete a Wild család tulajdonát képezte – amely tehető kereskedő család volt – az emeleten lakrészek, a földszinten pedig üzlethelyiségeket alakítottak ki. Gyula és Környéke Többszélű Kistérségi Társulás 2012. január 9-én pályázatot nyújtott be a Dél-Alföldi Operatív Program keretében a „Szociális alapellátás infrastrukturális fejlesztése Elek városában” címen, Elek Város Önkormányzata, mint tulajdonos hozzájárulásával. A Dél-Alföldi Operatív Program irányító hatósága a benyújtott pályázatot 2012. május 30-án a nyertesnek, illetve 49 785 238 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. A pályázat célja: a szociális alapszolgáltatásokhoz való hozzáférés, a szolgáltatások minőségének javítása, valamint a társadalmi esélykülönbségek csökkentése a szociális szolgáltatásokhoz való hozzáférés kiegyenlítése által. A pályázat keretében elvégzett munkálatok: külső-belső nyílászárók cseréje, felújított épület belső festése, épületgépészeti berendezések felújítása, korszerűsítése, faelgázosító kazánok elhelyezése, használati melegvíz biztosítása napkollektor segítségével, homlokzati falazatra utólagos hőszigetelő rendszer kiépítése, padlószervezetek cseréje, tetőszervezet cseréje,

szociális vizesblokk kialakítása, komplex akadálymentesítés, parkoló kialakítása. – Az épület a mai biztonságtechnikai előírásoknak megfelelően került kialakításra – mondta lapunknak Puhár László, Elek polgármestere. – A Gyulai Kistérség által nyújtott szociális szolgáltatás, mely eddig három telephelyen működött, most egy telephelyen működik. A fejlesztésnek köszönhetően a szolgáltatások átjárhatósága növekedett, ami hatékonyabb működést eredményez – nyilatkozta *Andrási Károlyné* egységvezető. Az intézmény több szociális szolgáltatást nyújt: családsegítő és gyermekjóléti szolgálat, közösségi ellátás, támogató szolgálat, idősek klubja, fogyatékos személyek nappali ellátása, házi segítségnyújtás és étkeztetés. A településen jelenleg is folyó beruházás a 4444-es út átmenő szakaszának (Gyulai út, Lőkösházi út) korszerűsítése, mely egy INTERREG-es pályázat által került megvalósításra, nagyobb része európai uniós finanszírozással, nemzeti hányaddal pedig a magyar kormány biztosítja. A beruházás tartalmazza a határra vezető út (Ottlakai út) teljes szakaszának kiépítését és felújítását, a Gyulai út és Lőkösházi út átkelő szakaszának pályaszervezet megerősítését, a közmű kihelyezését a végleges burkolatok alól, valamint a csapadékvíz felszín alatti elvezetését a záportározó irányába. Elek Város Önkormányzatának gondot okozott a csapadékvíz befogadása, mivel az ütépféltési tervek nem rendelkeztek csapadékvíz-elvezetéssel.

(Folytatás a 3. oldalon)

Ünnepeltek az elekiek

Elek Város Önkormányzata, a Román Nemzetiségi Önkormányzat és a Reibel Mihály Városi Művelődési Központ és Könyvtár közös szervezésében rendezték meg augusztus 20-án az I. Román Napot.

Az esemény főzőversennyel kezdődött a polgármesteri hivatal mögötti téren, ahol a jelentkező csapatok hagyományos román ételekkel nevezhettek. A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat tagjai helyben süttöt káposztás és kolbászos lángossal kínáltak a lakosságot és a vendégeket. A sportpályán barátságos labdarúgómérkőzés kezdődött Borossebes és Elek focistái között. Az érdeklődők kipróbálhatták az Ijászkoádszt *Duró Lajos* segítségével, megtekinthették *Váradi Boldizsár* modellező bemutatóját és ízelítő kaphattak a Spárta Taekwando Klub edzéséből.

Szent István szobornál az államalapítás ünnepén *Árgyelánné Tóth Erzsébet*, a Reibel Mihály Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatónője köszöntötte a megjelenteket, köztük a romániai Facsád, Borossebes, Mácsa, Újszentanna és Otlaka előljáróit. *Pluhár László* polgármester mondott ünnepi beszédet, majd az intézmények, pártok, civil szervezetek és a vendég települések képviselői elhelyezték koszorúikat, ezután az egész képviselői – *Kalamán János* katolikus plébános, *Virágh György* református lelkes, *Seres Sándor* ortodox parókus – megemelték az új kenyeret.

A templom mellett egészségügyi szűrőorszár várta az érdeklődőket. Közben megfőtt a bográcsokban az ebéd. A zsűri – *dr. Papp István*, a Szent Vince Lovagrend borlovagja, *dr. Heim Lajos* hatóságí állatorvos, *Bezzeg László*, a vendéglátó vállalat volt igazgatója, a háziasszonyok, *Nátor Éva* és *Bezzeg Lászlóné* – végigkóstolták és pontozták az elkészült ételeket.

Az első helyet az MSZP csapata érdemelte ki, második *Lippes Barna* csapata lett, harmadik a Közmunkások Szakszervezete, negyedik a Napsugár Nyugdíjas Egyesület, különdíjat érdemelt ki a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat. Délután Elek 17. születésnapján a legfiatalabb és a legidősebb polgárt köszöntötték. *Dr. Heimné Máté Mária* alpolgármester bemutatta *Brindás Emmát*, aki június 12-én 3600 grammal és 52 cm-rel született. Ajándék-

néven, mely sok embernek adott és ad ma is munkát. Csaknem az egész világot bejárta, világcégek használják termékeit. Amint hazalátogatott Elekre, azt nézte, hol tudna segíteni. Gépkocsit vásárolt a helyi rendőrségnek, támogatta a sportot és a bajban lévőket is. Sajnos nem tudott itt lenni a díj átvevőlekor, de ezzel az üzenettel mondott köszönetet: „Eleket soha nem fogom elfelejteni, itt kaptam életet az én istenemtől, ezért velem van, míg élek. Imámban kérem az én istenemet, hogy segítsen Elek városát és övja minden bajtól.” S megérkezett a várva várt, hagyományos szülnapi torta – mely nagyon dekoratív és finom volt – kicsik és nagyok öröme. A tortaosztás után *Pluhár László* polgármester és *dr. Szerelesán*

Békéscsabai Jókai Színház színésznője szanokkal szórakoztatta a nagyérdeműt, majd a RÉVE Triót hallhattuk, *Leelőő Győző Gábor*, *Vozár Márton* és *Gyaraki Livia* nagyszerű előadásában. Őket „Kétegyháza X-faktor” *Ónodi János* követte, aki könnyűzenei slágereket énekelt, köztük a Gnaris Barkley duó Crazy című számát, ami szinte már a védjegyévé vált, hiszen országszerte az ő tolmácsolásában a legpopulárisabb a mű. János előadását követően a gyulai Grenadírs mars zenekar foglalta el a színpadot. A tagok, köztük *Badrogkőzy Rita* és *Csernótni Balázs* énekesek kiváló hangulatot teremtettek a hazai és külföldi előadók hol pörgős, hol lassabb slágereivel.

„Egy tüt sem lehetne elejteni a nézőtérien!” – lelkesedett rögtön színpadra lépésekor *Szandi*, bár a hatalmas érdeklődés valószínűleg senkit sem lepett meg. A kétszeres EMERTON-díjas énekesnő még 14 éves is alig volt karrierje kezdetén, az 1989-ben megjelenő Kicsi Lány című első albuma után egy csapásra a legnagyobb magyar tinibárány lett. Életéből már 1991-ben mozifilm készült *Szerelmes Szívek* címmel, melynek főszerepét is természetesen ő játszotta. Az egykori gyermekrajongókból immáron szülők lettek, akik a csemetékkel élvezhették a koncertet. Szandi kirobbanó energiája a közönségre is ráragadt, s együtt énekeltek a sztárral legnagyobb slágereit, mint a „Szerelmes szívek”, vagy a „Tinédzser l'Amour”. Többzori visszatapasolás után az énekesnő a színpad mellett osztott autogramot és közös fényképek készültek a rajongókkal, akik között egyaránt voltak piciny gyerekek, tinédzserek, anyukák, apukák és nyugdíjasok. A fergeteges koncert méltó megkoronázása volt az egész napos programcsokornak, melyet egy tüzijáték zárt.



csomaggal, teknősbékas tortával és virágcsokorral köszöntötték Elek legfiatalabb polgárt. A város legidősebb polgára *Pocsai Józsefné* (szül. *Madarász Zsófia*) Dobozon látta meg a napvilágot 1913-ban. Egészségi állapota miatt nem tudott eljönni, így rokona vette át az ajándékot. Az „Elekért” érdeméret 2013-ban *Márton Miksa* érdemelte ki. 1933-ban született Eleken, 15 éves koráig itt élt. Maxi bácsi egész életét végigkísérte az innovatív gondolkodásomód. Kanadában felfigyeltelk tehetségére, itt került kapcsolatba a csiszolótechnikával, mely élete fő tevékenységévé vált. Visszatérve Elekre, saját vállalatot hozott létre Dualflex Company

János, a Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte a vendégeket és kezdetét vette a fellépések sora: a Romániából érkező tánccsoportok bemutatkozása. Miközben Otlaka, Mácsa és Újszentanna táncosai ropáltak a színpadon és énekesük jövedvre derítették a közönséget, addig a talpalávalót a Mácsai Zenekar húzta. A sort az eleki Román Hagyományörző Együttes és az Elek Táncegyüttes közös műsora zárta. Am ezzel a tánc még nem ért véget, mert a művelődési központba már a Békés Banda csalogatta a táncolni vágyókat, hogy kedvük szerint ropják a Joc-ot, mely a cipő sarka el nem kopik. 18 óra 30 perctől *Nagy Érika*, a

Az Eleken futó beruházások jelenlegi helyzete

(Folytatás az 1. oldalról)

Elek Város Önkormányzatának gondot okozott a csapadékvíz befogadása, mivel az útéptérsi tervek nem rendelkeztek csapadékvíz elvezetéssel. A Vécsey sor, a Gyulai út, a Tánics utca és a Petőfi utca csapadékvíz elvezetés szakaszait az önkormányzat saját forrásából biztosította. Kialakítottak buszbölköket, szegélyeket, 62 parkolót Frűhwalddal köves díszburkolattal, illetve két forgalomlassító idomot Gyula és Lőkősháza irányából, melyeknek fő célja az áthaladó gépjárművek sebességének csökkentése. Az Ottlakára vezető szakasz lapzártakor már közel van a kész állapothoz, a burkolaton elkészült a végleges kopóréteg. A gyulai és lőkősházi szakaszon jelenleg a szerkezeti aszfalt réteget hordják fel, s a napokban megtörténik a kopóréteg felvitel. Ahol kiemelt szegélyt építenek az út mellett, ott kiépített aszfaltozott kapubejárók készülnek - ez járulékos feladatként kapcsolódik a beruházáshoz. Ezután elkezdődik a szegély és a járda közötti tereprendezés. -Trianon óta sem Magyarországon, sem Romániában a határ menti településeken nem voltak jellemzők az infrastrukturális beruházások. E pályázatok célja a hátrányok felszámolása mindkét országban - fejtette ki lapunknak a polgármester. Pluhár László elmondta még, hogy Elek város javaslatára az Arad megyei tanács elfogadta azt a javaslatunkat, hogy ennek a programnak a tökélyre juttatás legyen az Ottlaka-Szentmárton útszakasz megépítése, amely lehetővé teszi, hogy az Ottlaka-Szentmárton-Mácsa-Kürtös útvonalon keresztül Arad rövidbe útvonalon legyen elérhető településünkről. Városunk számára fontos, hogy közelebb kerüljünk Aradhoz, ezáltal egy nagyobb gazdasági fejlettséggel bíró régióhoz, remélhetjük az összes pozitív hatásával együtt. A projekt megvalósításának határideje 2013. október 30., az elszámolási határidő 2013. december 31.

Jelentős beruházás továbbá az „Elek Város szennyvízelvezetése VI. ütem”. Ennek keretében az önkormányzat a város déli részén lévő két szennyvízöblözet közműcsatornázását kívánja megoldani. A település

közművel, csatornahálózattal jelenleg még nem ellátott része a Vasút sor, Erkel utca, Hétfezőér utca mindkét oldala, illetve az ezektől délre elhelyezkedő mintegy 37 ha kiterjedésű belterület. A projekt 350 millió forintos bekerülési költséggel valósul meg, szoros időütemezés mellett kell megoldani a folyamatosan változó közbeszerzési szabályoknak megfelelően. A projekt befejezésének határideje 2014. december 31. Ha minden a tervek szerint halad, tavasszal megkezdődhetnek a munkálatok. A kiviteli tervek készítése folyamatban van. A képviselő-testület arra kérte a kiviteli tervek készítőit, hogy a szennyvíz gerincvezeték a lehetőség szerint ne kerüljön az útpálya alá úgy, hogy az egész beruházást a legkevesebb útfelbontással tudjuk megvalósítani. Amennyiben erre mégis szükség lenne, úgy a közbeszerzés ajánlati felhívásában az eredeti állapot helyreállítása követelményként van megfogalmazva a kivitelező számára - hangsúlyozta a városvezető. Pályázati úton folytatódik a Start munka-program 2014. február 28-ig, ezt követően várhatóan új megállapodást kötnek a Békés Megyei Kormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségével. - A munkák a tervezettek szerint, az elszámolások pedig a szigorú követelményeknek megfelelően maradéktalanul, folyamatosan történnek - emelte ki Pluhár László. Gyula, illetve Elek Város Önkormányzata közös benyújtott pályázatát az irányító hatóság támogatásra érdemesnek ítélte. Az ivóvízminőség-javító program keretében 1,8 milliárd forint nagyságrendű beruházás valósul meg, melynek támogatási szerződését hamarosan aláírják. Elek város képviselő-testülete a jövőbe is tekint, hiszen a cikk megjelenésével egyidejűleg a Békés megyei önkormányzattal együttműködésben áttekintik a következő évek térségi fejlesztési lehetőségeit, amelyek előnyösek településünk számára. Ezek tünyömönban gazdasági fejlesztések, melyek túllépnek Elek város határán és egyfajta térségben való gondolkodást igényelnek, együttműködve a megyei önkormányzattal.

Csáki Attila

Új lendület a közigazgatásban



„Új lendület a közigazgatásban” elnevezéssel szemléletformáló kampány indul, célja a közigazgatás új arcának megmutatása, a fiatalok motiválása és a közmegelegedtség növelése – tájékoztatta nemrég a nyilvánosságot Erdős Norbert, a Békés Megyei Kormányhivatal vezető kormánybiztos.

– Olyan államot építünk, amely valóban a közös szolgálatban áll, s nem bürokratikus lépcsőközponttalal egybekötött túrelméjék, és nem is a magánérdeket szolgálja, hanem a közjót mozditja elő – mondta. – Szükség van egyfajta szemléletformálásra is, hiszen a

közigazgatás – nem véletlenül – az emberek fejében még mindig szürke, bürokratikus intézményként él. A közigazgatás nem féjke, hanem motorja az állam működésének. Az életszerű és egyszerű ügykezelés által a közigazgatást, mint szolgáltatást kívánjuk működtetni. A jó állam érzékeny az állampolgárok ügyeire. Erdős Norbertől megtudtuk: a hivatalokat akadálymentesítik, a siketiek és nagyothallók, valamint a vakok ügyintézését optimalizálják. 2010. szeptember elseje óta grandiózus szervezeti integráció zajlott le. Mindez a regionális hivatalok meggyesítésével és az önkormányzatok feletti törvényességi ellenőrzéssel vette kezdetét, s az idén októbertől fokozatosan és folyamatosan nyúló

kormányablak-rendszerrel járul majd. A rendszert a már megnyitott kormányablakokon tesztelik, ahol az ügyfelek 98 százalékban pozitív élményekről számolnak be. A megyei kormányhivatal feletteszerve, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium álláspontja szerint a kormány megbízotti pozíció létrehozásával nagyban egyszerűsödött az egysegésített hivatalok koordinációja. A járási rendszer bevezetésével az ügyintézés közelebb kívánták vinni az állampolgárokhoz, ide került a jegyzői hatáskörök 40 százaléka is. A jegyzői feladatok ellátására jól létre az ügyegédi rendszer, hogy ne csupán a járási székhelyeken, de kistélepléseken is lehetőség nyíljon az ügyintézésre. Az ügyegédek tájékoztatnak és továbbítják az állampolgárok kérelmeit a járási hivatal felé – tájékoztatta lapunkat a kormánybiztos.

Ballagás az eleki iskolanővéreknél, 1943-ban



megtalálható. A diákok közül a felső sorban többek között **Zielbauer Franciskát** (1929-) – balról jobbra az első, illetve **Sebesi Lászlóné Szekán Zsófiát** (1926–2005) – a hatodik – láthatjuk, aki a rendszerváltoztatás előtt a térség országgyűlési képviselője volt. Az egykor itt tanuló a későbbiekben is minden szempontból példát mutattak, a még élőkől mi is csak tanulhatunk. Köszönöm **Szabó Pálné Zielbauer Franciskának** a fontos információkért és a fényképekért. **Rapajkó Tibor**

1925-től 1950-ig, vagyis az akkori állam és a katolikus egyház „megegyezéséig” Eleken is iskolát tartottak fenn az iskolanővérek, de valójában már az aláírás előtt elűzték őket. Ebből a korszakból nagyon kevés dokumentum maradt, de mi mégis hozzájutottunk egy ballagási képhez 1943-ból, ami az akkori zárda udvarán készült – ez ma az általános iskola központi

épületének felel meg. Akkor az osztályfőnök **Mária Bóna** volt (balról a hatodik a nővérek között), aki **Szabó Magda** Régimódi történet című regényében is szerepelt. A csoportképen látható még **Mária Madeszta** főnöknő (1885–1961) – balról a harmadik – és **Mária Emerika** nővér (1911–46) – balról az első – akiknek közös sírja az eleki temetőben napjainkban is

Zielbauer Franciska, mint zászlóánya 2000-ben



TÓTHINGATLAN
Békéscsaba, Mednyánszky u. 2. 1/8. (Koraszírodaház)
Mobil: 06-30-391-9051, 06-30/391-7323 • Tel/fax: 66/549-620
Email: tothingatlanbekescsaba@gmail.com • Web: www.ingatlan.tothprodukcio.hu

BÉKÉCSABAI INGATLANOK



A Birs utcán 800 m²-es telken 4 helységből álló téglai épület, villannyal, kúttal. Ár: 1,9 M Ft.



A Lencsésin felújított 1.5 szobás, nagy erkélyes, 5. emeleti lakás liftes házban. Ár: 4,2 M Ft.



A Thököly utcában 90 m²-es 2 szobás családi ház 900 m²-es telkekkel. Ár: 5,9 M Ft



Az Illés Gyula utcában 90 m²-es 2+ fél szobás téglalapítós családi ház. Ár: 7,8 M Ft.

Vetélkedő gyerekeknek



A Reibel Mihály Városi Művelődési Központ és Könyvtár a Népmese Napja alkalmából többfordulós vetélkedőt hirdetett.

A vetélkedő témája: mesék, népmesék.

A verseny időpontja: szeptember 9-30.

A játékban óvodások és 1-8. évfolyamos

tanulók vehetnek részt, egyéni és csoportos feladatokat is meghirdettünk. Az értékelés négy kategóriában történik: • óvodás korosztály • 1-2 évfolyam • 3-5. évfolyam • 6-8. évfolyam. Minden nyertes számára értékes nyereményeket osztunk ki. A verseny keretében kvíz tesztek és egyéb feladatokat teszünk közzé folyamatosan, amelyek megoldásával lehetőség nyílik a folyamatos pontgyűjtésre. A részfeladatok pontozása és a pontok közzététele folyamatosan történik a művelődési központ Facebook oldalán. A szerzett pontokat szeptember 26-án összesítjük, ezek a záróvetélkedőn, október 10-én akár meg is duplázhatók.

Könyvtárba hívogató

Kezdes gyerekek és felnőttek!

Könyvtárunk immár 1969 óta várja a látogatókat és nem csak kötelező olvasmányokkal!

Jelenleg 25.342 kötet áll az olvasók rendelkezésére, s az utóbbi két évben csak a Márai-programban beszerzett könyvek darabszáma 387 kottával növelte könyvtári

lehet részünk. Folyóirataink a Nemzeti Kulturális Alap támogatásának köszönhetően igen szép számban érkezik. (60 féle lap található meg könyvtárunkban, ezekből néhány izellított: Élet és Tudomány, Rubicon, Természet Világa, Tücsök, Filmvilág, Magyar Iparművészet, stb.)

A könyvek TOP 5 listája:

Gyerekek: 1. Geronimo Stilton: A titokzatos sajtólvaj

2. Bartos Erika: Anna, Peti és Gergő

3. Rowling, J. R. R.: Harry Potter könyvek

4. Perelman, H.: High School Musical

5. Benedek Attila: Autótuning

Felnőtt: 1. Martin, G. R. R.: Trónok harca

2. James, El: A szürke ötven árnyalata

3. Wass Albert: A futinelli boszorkány

4. Larsson, Steig: Millenium trilógia

5. Müller Péter: Szerettkönyv

állományunkat. E pályázatból összesen egymillió forinttal gyarapodott a könyvre fordított összegünk.

2013-ban is támogatásban részesülünk, mégpedig az intézmény költségvetésében könyvre fordítható összeg (100.000 Ft) felül a Márai-programban elnyert támogatás összege 250.000 Ft.

Jelenleg 323 beiratkozott olvasónk van, ez a létszám év végéig még növekszik, s reméljük, hogy minél több szülő, pedagógus hozza el és szereti meg gyermekével a könyvtárat, a könyveket. Nagy szeretettel fogadunk óvodai, iskolai csoportokat (természetesen felnőtteket is), hogy az olvasási szokásokat, kultúrát terjesszük.

Az internet használatával háttérbe szorult a könyv, de próbáljuk az olvasást továbbra is népszerűsíteni, mert nagyon jelentős személyiségformáló ereje van. A lényeg az, hogy jó könyvet válasszunk, és beleélve magunkat a történetbe, csodás élményben

2013 tavaszán 3 megyén (Békes, Csongrád, Bács-Kiskun) átívelő olvasási vetélkedő indult, melyhez könyvtárunk is csatlakozott.

A játék lényege, hogy a település minden elolvasott könyv után 1 pontot kap. Az összesített pontszámot a település lélekszámának arányában számítják ki.

Lelkesen töltötték a gyerekek is a kérdőívet (mert az elolvasott könyvhöz három tesztkérdés is tartozott), küldöztettük a válaszokat, és a felnőttek szintén célirányosan azokat a könyveket kölcsönözték ki, amelyek az ajánlólistán szerepeltek. Eredményhirdetés 2013. szeptemberében lesz a szegedi Somogyi könyvtárban, ekkor elvállik, hogy ki lesz „A Dél-Alföld legjobbat olvasó” települése, s kit illet a 150.000 Ft értékű könyvvásárlási utalvány. Szeretettel várunk mindenkit minden hétköznap 9 és 17 óra között!

Juhászné Kiss Henrietta

Becsengettek

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, megélezze az alkotás izgalmát, megtanulja szeretni, amit csinál, és megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog” (Szent-Györgyi Albert). A szeptemberről mindenkinek az iskola jut az eszébe, mint ahogy a májusról a tavasz, a decemberről a karácsony. Igen, mindenkinek, mert az iskolából ugyan székké változott, de a gyötrelmesen leírt első betűk vagy számok változatlanul megmaradtak. A folytatás azonban – mármint hogy a körömig koptatott krétát vagy az interaktív táblát használjuk – már óriási változásokat hoz. Szeptemberben reggelente megkezdődik a kisebb-nagyobb táskák színes vándorlása az iskolák kapujához. A madárrajok vonulnak így a távoli tájak felé, mert tudják, hogy itt az idő. Becsengettek, sőt már tanultunk is néhány hetet. Ennek apropóján, és a jövőbe tekintve szeretnék egy kis tájékoztatást adni iskolánkról. Intézményünknek huszonnycs pedagógusa, egy iskolatitkára és még jó néhány kiegészítője van. A tanulók létszáma háromszázötven fő, akik tizenöt osztályban tanulnak. Az 1. osztályt negyven tanuló kezdte meg. A 3. osztály kivételével minden évfolyamon két osztályunk van. Az első tagozatos gyerekek egész nap az iskolában vannak. A felsősök délután tehetséggondozásban vehetnek részt, vagyis szakkörökre, felzárkóztatásra (azaz korrepetálásra) mehetnek. Tanulószobán három csoportban foglalkoztatjuk a tanulókat. Sportolási lehetőségeink igen színvonalasak, s hamarosan a művészeti iskola is megnyitja kapuit az érdeklődő diákok előtt. Végezetül: a fent felsorolt programok alapján lehet látni intézményünk elképzeléseit a 2013/2014-es tanévre. Az iskola pedagógusai és dolgozói nevében megígérhetem, hogy mindent megteszünk a nálunk cseperedő tanuló ifjúságért!

Bradt Antalné
igazgatóhelyettes

A Nánási Gazdabolt kinálata:

Telefon: 06(66) 240-156

Nyitva tartás: h-p: 8-17, szo.: 8-12

- ✦ Festékek; glettek; lazurok;
- ✦ Festőszerszámok
- ✦ Kisállateledek
- ✦ Tápok; takarmánykiegészítők; vitaminok
- ✦ Vegyszerek; virágföldek; tápoldatok; műtrágyák
- ✦ Fűvezeték-szerelési idomok; vasanyagok
- ✦ Drótok; huzalok; csatornák
- ✦ Osb; gipszkarton
- ✦ Villanyszerelési anyagok
- ✦ Fabrikett; tűzifa
- ✦ Üvegáru; kupakok
- ✦ Horgászfelszerelések; csontli
- ✦ Munkavédelmi felszerelések
- ✦ Vetőmagok
- ✦ Csavarárk
- ✦ Kerékárukenyek;
- ✦ tömlők; alkatrészek
- ✦ Füstcsövek; idomok
- ✦ Motorolajok

Sok szeretettel várjuk minden kedves vásárlónkat!

„Megvilágosodás Napja”

Kerékpáros akció a láthatóság jegyében.

2013. október 04. (péntek)

A felsorolt szervezetekben és üzletekben 09⁰⁰ - 18⁰⁰ óra közötti időben kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, melyeket a helyszínen lévő szerelők díjmentesen felszerelnek. A Békés Megyei Balesetmegelőzési Bizottság igény esetén a kerékpárokat lényvisszaverő matricával látja el, a hiányzó küllő prizmákat díjmentesen pótolja.

SZERVEZETEK:

Baltonya: Mirakel Bike Szaküzlet, Fő utca 45.; **Békés:** Suhanó Kerékpárbolt és Szerviz, Vársárszél utca; **MÉSZÁROS ÉS TÁRSA Bt.,** Rákóczi utca 5.; **Békéscsaba:** Brínga Bolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Lencsési Placért (Fővenyes utca); **Speedi Kerékpár Üzlet,** Győri Géza utca 22.; **KLOKI TRANSZ Kft.,** Andrássy út 49.; **Békéssámsón:** GRIFFITHI Gazdabolt, Szabadság út 123.; **Csanádapáca:** Dupsi és Társa Gépjármű-alkatrész Üzlet, Baththyáni utca 1.; **Csorvási:** Japócsk Üzlet, Rákóczi utca 16.; **Doboz:** Palika és Ricske Bt., Faluhelyi utca 7.; **Elek:** Flamingó Üzletház, Lókósházi út 7.; **Füzesgyarmat:** KÁBEL ELEKTRO KFT., Petőfi út 1.; **Gádoros:** Snel Gumisműhely, Dobó utca 2.; **Gyomaendrőd:** Vasző és Társa Kft. Jármű Műszaki Bolt, Zöldfa utca 1.; **Gyula:** Bike Corner Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Árpád utca 17.; **Kölkös Trade Kereskedelmi Kft.,** Temesvári út 184.; **Varga Kerékpár és Si Szaküzlet,** Honvéd utca 8.; **Békvárosi Brínga Bolt,** Kossuth tér 4.; **Gyula Brínga, Nagyvárad utca 23.; Kardoskút:** Gál Gumiszerviz, Petőfi u. 29.; **Mezőberény:** CS+T Brínga Kft. Műszaki és Kerékpár Szaküzlet, Petőfi utca 9.; **Mezőhegyes:** Műszaki Kereskedés, Templom utca 6.; **Mezőkovácsháza:** Mózai Szaki Boltja, Árpád u. 177.; **Kemowli Műszaki Bolt,** Árpád u. 126.; **Oroszáza:** CANDELLA Villamossági és Kerékpár Szaküzlet, Széchenyi tér 6.; **Erdi Kerékpár Szaküzlet,** Tancsics utca 11.; **BIKE SHOP Kerékpár Szaküzlet,** Kónd utca 14.; **CITY Kerékpár Bolt és Szerviz,** Széchenyi tér 1.; **Tölkömlős:** Farkas Műszaki és Kulturális Üzlet, Széchenyi utca 2.; **Sarkadi:** Kerékpár Szaküzlet, Vécsey utca 25.; **Debreczeni Zsolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz,** Kossuth utca 55.; **Szarvas:** Balázs Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Kossuth utca 42.; **Balázs Kerékpár Szaküzlet és Szerviz,** Béke utca 6.; **CSAPESZ Kerékpár és Műszaki Szaküzlet és Szerviz,** Kossuth utca 60-62. (a Szíren alatt!); **Szeghalom:** KÁBEL ELEKTRO KFT., Szabadság tér 2/2.; **Vasző:** KÁBEL ELEKTRO KFT., Kossuth utca 150.

„HA EGYET VESZ, RÖGTÖN KETTŐ LESZ!”

Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervezetek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes!)

DÍJMENTES KERÉKPÁR GRAVIROZÁS

16:21 óra között Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál.

PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELEMFELHÍVÓ ESTI KERÉKPÁROZÁS

A részvétel feltétele: működő világító berendezés a kerékpáron!

Gyülekező: 19⁰⁰ órakor, indulás 19³⁰ órakor:

Békéscsabán a Bartók B. út – Munkácsy u. kereszteződésében lévő volt PROFÍ Áruház parkolójából;

Oroszáza, Mezőkovácsháza, és Szeghalmon a Rendőrkapitányság épülete előtt

Sarkadon az Árpád fejedelem téren lévő Árpád szobortól;

Gyulán a Nagyvárad utca 23. szám alatt lévő Gyula Brínga elől;

Szarvason a Szent István Egyetem Szabadság uti parkolójából;

Békésen a Széchenyi téri Elektro-Pont Áruház parkolójából;

Mezőhegyesen a Béke park 1 szám alatt lévő ÁMK. épülete előtt.

AJÁNDÉKSORSOLÁS

Mindenki, aki az akció bármely programján részt vesz, sorsjegyet kap, és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 20⁰⁰ órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonulások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN!

INFORMÁCIÓ: 66/523-723



Ismét jól szerepeltek az elekiek a Magyar Kupában

A tavalyi kupadöntőn jól játszó eleki labdarúgócsapat az ezüstérmet szerezte meg a Békés megyei Magyar Kupában. Az idei kiírásban eddig ismét jól szerepelt, magabiztos játékkal, 2-1-es győzelemmel Rostás két góljával (egyét 11-esből rúgott) a második fordulóban vidéken, a Nagybánhegyest győzte le.

Az eleki labdarúgó csapat soron következő mérkőzései:

Szeptember 21. (szombat) 16 óra: Elek-Lőkősháza
 Szeptember 28. (szombat) 16 óra: Kétegyháza-Elek
 Október 5. (szombat) 15 óra: Elek-Újkígyós
 Október 12. (szombat) 15 óra: Doboz-Elek
 A vidéki mérkőzéseinkre autóbusszjáratot indítunk az üvegház elől. Szeretettel várjuk szurkolóinkat!

Labdarúgó-mérkőzéseink

Elek-Sarkad 1-2 (1-0)

Elek, 180 néző. V.: Kocsondi.

Elek: Krisán - Márk, Szentgáli, Somogyi, Nagy L. (Balla), Gál, Fabulya, Bányai, Gyulai (Mikulás), Kacsala, Puporka. Edző: Mikulás Mihály.

Sarkad: Rajki - Tóth - Kurta László, Cseke, Perlaki, Tokaji, Erdei, Rácz (Semsei), Molnár, Kiss B., Sós (Takács), Iszáka (Drágos). Edző: Kocsis Zoltán.

Cseke öngóljával az Elek szerezte meg a vezetést, majd a szünet után egyenlített a Sarkad. A hajrában Cseke kijavította korábbi hibáját, találatát három pontot ért csapatának.

G.: Cseke (öngól) a 32., ill. Sós az 51., Cseke a 82. percben.

Jó: Szentgáli, Gál, Somogyi, ill. Erdei, Iszáka, Tokai, Sós B.

Mikulás Mihály: - Továbbra is azt mondom, amit a múlt héten mondtam. Amíg nem használjuk ki a helyzeteinket, addig minden

mérkőzésen így fogunk járni.

Kocsis Zoltán: - Sikerült az első győzelmet megszerezni, egy nagyon jól összerakott csapat ellen. A csapat hozzáállása és kitartása meghozta az eredményt.

Bucsa-Elek 2-2 (2-0)

Bucsa, 200 néző. V.: Krisán. Kiállítva: Szabó D. (Bucsa, második sárga lap) a 83. percben. G.: Berényi a 19., Kulik a 43., ill. Kacsala az 55., Borusz a 85. percben. Jó: Lázók S., Bányai, Lázók A., Csurka, ill. Szentgáli, Somogyi, Kacsala, Borusz, Bányai.

Bujdosó Attila: - Győzelmet engedünk ki a kezünkől.

Mikulás Mihály: - Az első félidőt átadtuk, a másodikban már próbáltunk támadó szellemben futballozni, de sajnos a befejezésekkel még mindig hadilábon állunk.

Elek-Csanádapáca 4-0 (2-0)

Megegy II. osztályú labdarúgó-mérkőzés, Elek, 150 néző. V.: Juhász. G.: Gyulai a 10., Nagy L. a 26., Rostás 11-esből a 78., Puporka a 81. percben. Jó: Fabulya, Gál, Somogyi, Nagy L., Nagy I., ill. Csenede, Zsadány, Németh.

Mikulás Mihály: - Örülök, hogy hazai pályán győzelemmel sikerült bemutatkoznunk. Játékban van még mit javulnunk.

Kormányos Antal: - Győzött a papírforma. 2-0 után kockáztattunk, ami nem jött be. Kevesen vagyunk.

Vésztő-Elek 1-2 (1-1)

Vésztő, 130 néző. V.: Benyovszki Z.

G.: Vámos A. a 29., ill. Rostás a 14., az 58., percben.

Jó: Rábai, Szombati, ill. Krisán, Fabulya, Kacsala, Rostás, Gyulai, Gál.

Molnár Tamás: - Ha a helyzeteink felét berúgjuk, akkor is simán nyerni kellett volna a mérkőzés.

Mikulás Mihály: - Végig izgalmas, fordulatos mérkőzésen értékes győzelmet arattunk egy jó csapat otthonában.

Hotya Mihály



Szakképzett kutyakozmetikus és kutyamasszőr az

Őn kedvencének szolgálatában.

Békéscsaba, Rigó u. 17.

Tel: 20/476-68-83



MŰANYAG ÉS FA NYILÁSZÁRÓK

-műanyag ajtók, ablakok gyártása
 -fa nyílászárók gyártása
 -redőnyök gyártása és felszerelése
 -műanyag és fa szűnyoghálóak gyártása

NYÁRI AKCIÓ:

Minden megrendelt ablakhoz ingyen szűnyoghálót adunk. Mielőtt dönt, keressen bennünket, ingyenes arajánlat készítesse! közel 30 éves szakmai tapasztalattal várjuk Önöket.

Hotya Mihály
 5742 Elek, Kislaludy u. 17.
 06 70 37 55 941

Helytállnak a polgárőrök



Tisztelt eleki lakosok!

Mi, a helyi polgárőrség tagjai a problémák ellenére is tovább tevékenykedünk. Létszám-gondjaink miatt nem tudunk mindenütt ott lenni, ugyanis ezt a feladatot a munkánk mellett

végezzük. Köszönjük azoknak, akik bizalommal fordulnak hozzánk, köszönjük a polgármester úr segítségét és bizalmát, az eleki rendőrös vezetőknek és személyi állományának segítő-készségét és azon vállalkozók segítségét, akik megalakulásunk óta támogatják munkánkat. Vezetésünkben egy hónapja változás állt be: eddigi elnökünk, *Málik János* munkahelyi leterheltsége miatt nem tudja tovább ellátni az elnöki feladatokat, ezért lemondott. Új elnökségünk: *Rácz János* elnök, *Mezei Ferenc Zsolt* alelnök, *Cservendék Magdolna* gazdasági alelnök. Forduljanak hozzánk bizalommal! Ha hosszabb időre elutaznak, jelezzék, és mi figyeljük az ingatlanokat, a tartásban üresen állókat is. A rendbontásokat, lopásokat, besurranásokat azonnal jelezzék a rendőrségnek. Kérjük önöket, lépjenek be közénk, és összefogással előzzük meg a bűncselekményeket. Ne csak szavakkal, tettekkel is bizonyítsuk, hogy tenni akarunk lakhelyünk biztonságosabbá, élhetőbbé tételéért. **Elérhetőségekünk: +36-70-330-2386**

Az eleki polgárőrség

Allianz Hungaria Zrt.
Békéscsaba Területi Igazgatóság

5600 Békéscsaba, Hunyadi tér 10.

Képviselje az Allianzot településen!

Tisztelt Érdeklődő! Hozza létre saját vállalkozását az Allianz segítségével! Üzemeltesse lakóhelyén teljes körű pénzügyi szolgáltatás iróddal!

A biztosítási piac meghatározó szereplője, az Allianz most partnert keres **Eleken** – lehet, hogy éppen Ön?

Mi szükséges ennek megvalósításához?

- Felsőfokú végzettség (biztosítási szakmai tapasztalat birtokában középfokú végzettség is elegendő lehet)
- Elköteleződés az Allianz ügyfélközpontú értékrendje mellett
- Irada üzemeltetése

Mit nyújt ezért cserébe az Allianz?

Egy piacvezető nemzetközi nagyvállalat biztonságát és magas színvonalú jövedelmét.

Hogyan történhet a kapcsolatfelvétel?

- Küldje el önéletrajzát a pal.jakuovicski@tanacsado.allianz.hu e-mail címmel!
- Hívja föl a 30/384-17-26-os telefonszámon Jakovicski PM területi igazgatót!

Allianz

Napköziotthonos óvodák

5742 Elek, Kétegyházi út. 20.

A „Napköziotthonos óvodák” egy központi és két telephellyel működő nevelési-oktatási intézmény, ahová augusztus 16-áig 164 gyereket íratnak be szülei.

I. sz. óvoda: 48 fő

II. sz. óvoda: 68 fő

III. sz. óvoda: 48 fő

Ebben a nevelési évben is hét csoport indult a 2013/14-es szeptemberi kezdésnél, ebből három német nemzetiségi és egy román nemzetiségi nyelven oktató csoport. Minden csoportra egy dajka némit sikerült foglalkoztatni a feladatjellegű finanszírozás segítségével. A nyugdíjba vonult óvodapedagógust egy szerződéses dolgozó munkatárval pótoltuk, így most tíz óvodapedagógus, egy vezetőhelyettes, valamint közmunkaprogram keretében foglalkoztatott három segítő és egy óvodatitkár van.

Vadászeskü. Szeptember 7-én *Torma Lénárd*, *Illyés Zsolt*, a Harruckern János Közoktatási Intézmény vadgazdálkodás szakos tanuló, és tanárai, *Boros Ferenc* és *Valki Antal* részt vettek a Békés megyei vadásznapon. A nap legfontosabb eseménye az ünnepélyes vadászeskü letétele volt, ahol iskolánk három, idén végzett tanulóját, *Hegedűs Arnoldot*, *Szabó Andrást*, *Juhász Zsoltot* is vadászává avatták. Az egész napos rendezvényt főző- és lövészverseny tette még emlékezetesebbé.

Daloltak. Mintegy ezertagú Békés megyei diákkörös fellépésével nyílt meg a Magyar Dal Napja szeptember 8-án Békéscsabán, a magyar dal idei fővárosában. A Szent István téren több ezer ember énekelte együtt vasárnap délután az Illés zenekar Az utcán című nótáját, valamint az LGT Nokedl from a dalt és a Miénk itt a tér című slágereit *Presser Gáborral* együtt. Elek városát *Kavács Nicolett*, *Lakatos Réka*, *Kohut András* tanuló, és *Csobánné Stelkovic Edina* pedagógus képviselte.

Tanuljon nyelvet uniós támogatással!

Uniós pályázattal 90 órás németnyelv-tanfolyam indul Eleken az MTK Magyar Tréning Oktatási Központ szervezésében. A képzés jelképes díja összesen: 1800 Ft, illetve 4500 Ft, lakcímétől függően. A képzéshez tankönyvet, munkafüzetet, számítógépes cd-t ingyenesen biztosítunk a résztvevőknek.

Feltételek: bárki regisztrálhat, aki a 18. élet betöltötte és nem részesül államilag támogatott nyelvi vagy más Támo-pályázatos képzésben. Időpont: szept. 24-től kedden és csütörtökön 16:15-től 19:40-ig. Regisztráció a képzésre: www.tudasodajovod.hu További információ: www.mtok.hu, www.facebook.com/mtokiskola, 06-70/770-6295